

ERRATA

No artigo “Análise quantitativa por tomografia computadorizada das vias aéreas, usando programa automático, em pacientes com fibrose cística: avaliação da gravidade em correlação com a espirometria”, DOI n°: <http://dx.doi.org/10.1590/0100-3984.2015.0145>, publicado na Radiol Bras. Nov/Dez 2016;49(6):351–357, na página 351, coluna da direita:

onde se lê:

Endereço para correspondência: Dr. Marcel Koenigkam Santos. Centro de Ciências das Imagens e Física Médica – HCFMRP-USP. Avenida Bandeirantes, 3900, Campus Universitário Monte Alegre. Ribeirão Preto, SP, Brasil, 14049-900. E-mail: marcelk46@fmrp.usp.br.

leia-se:

Endereço para correspondência: Dr. Marcel Koenigkam Santos. Centro de Ciências das Imagens e Física Médica – HCFMRP-USP. Avenida Bandeirantes, 3900, Monte Alegre. Ribeirão Preto, SP, Brasil, 14049-900. E-mail: marcelk46@fmrp.usp.br.

Recebido para publicação em 30/7/2015. Aceito, após revisão, em 4/11/2015.